

SOCIÁLNÍMI SÍTĚMI SE ŠÍŘÍ DEZINFORMACE O ÚDAJNÉ KRITICE ČLENŮ EVROPSKÉHO PARLAMENTU SMĚREM K ČESKÉMU PŘEDSEDNICTVÍ A PETRU FIALOVI. VYVOLÁVAJÍ VLNY NENÁVISTI A JSOU AKTIVNĚ ŠÍŘENY DÁL.

Kamil KOPECKÝ

Facebookem a dalšími sociálními sítěmi se šíří zprávy o tom, jak italští europoslanci označují EU pod vedením Petra Fialy za nejhorší od vzniku, přičemž podle těchto zpráv je sám Petr Fiala terčem kritiky europoslanců z Německa, Itálie, Španělska, Portugalska či Slovenska. Jde však o dezinformační text, ve skutečnosti je to opačně, europoslanci postup premiéra a ČR schvalují a podporují.

Sociálními sítěmi se šíří zpráva o údajné kritice českého předsednictví Evropské rady EU europoslanci a vrcholnými představiteli světové politiky. Níže uvedení politici, kteří byli osloveni novináři z Deník.cz, však nic podobného neprohlásili, naopak české předsednictví a jeho kroky podporují. **Příspěvek, který intenzivně působí na emoce, je zcela vymyšlený a má za cíl vyvolat vlnu nenávisti proti současné vládě.**

Původní zpráva:

Z Evropského parlamentu: Italští Europoslanci v čele s Matteo Adinolfi označili EU pod vedením Fialy za nejhorší od vzniku. Německý poslanec Gunnar Beck a jeho strana o Českém

předsednictví řekli, že je naprosto chaotické, a může vést díky neschopnosti Českého premiéra až k rozpadu EU (To by zase tolik nevadilo). Slovenský premiér Heger Fialovi rovnou vzkázal, že jeho (Fialu) Slovensko poslouchat nebude, není prý důstojný partner. Řecko v čele s EU poslankyní Evou Kaili pohrozilo Fialovi blokací jakýchkoliv jím sjednaným opatřením z důvodů naprosté ignorace při řešení Řecko-Tureckých sporů. Francie nebude v případě nouze nikomu dodávat žádnou energii, Španělsko a Portugalsko se naprosto distancují od úsporných opatření nařízená z EU pod Fialovým vedením. O Maďarsku a jejich názorech na Fialu ani nemusím psát. Pobaltské státy jsou zděšeny nicneděláním České vlády v oblasti energetiky (jejich EU poslanci o Fialovi řekli, že je možná dobrý politolog, ale naprosto neschopný politik). Jedno se Fialovi musí uznat. Je schopen zlikvidovat naprosto vše. ČR počínaje a Evropou konče. Takže svým způsobem, pokud on bude ten, kdo zlikviduje EU a kvůli němu se rozpadne (což je dost pravděpodobné) ještě mu na pozdrav zamáváme. Takže Fialo - Já vím, dle tebe je vše v pořádku, nic se neděje, že? České firmy krachují po stovkách, lidem kterým už přišlo vyúčtování jsou zralí na sebevraždu, ale nic se neděje, vše OK, že? Však titul, ten kdo zlikviduje vše na co sáhne ti právem patří. Jsem velice rád, že ti nadávají snad všichni, kromě tvých ovcí.



Alda Svoboda

6 d · 🌐



Z Evropského parlamentu: Italští europoslanci v čele s Matteo Adinolfi označili EU pod vedením Fialy za nejhorší od vzniku. Německý poslanec Gunnar Beck a jeho strana o Českém předvednictví řekli, že je naprosto chaotické, a může vést díky neschopnosti Českého premiéra až k rozpadu EU (To by zase tolik nevadilo). Slovenský premiér Heger Fialovi rovnou vzkázal, že jeho (Fialu) Slovensko poslouchat nebude, není prý důstojný partner. Řecko v čele s EU poslankyní Evou Kaili pohrozilo Fialovi blokadou jakýchkoliv jím sjednaných opatření z důvodů naprosté ignorace při řešení Řecko-Tureckých sporů. Francie nebude v případě nouze nikomu dohazovat žádnou energii, Španělsko a Portugalsko se naprosto distancují od úsporných opatření nařízená z EU pod Fialovým vedením. O Maďarsku a jejich názorech na Fialu ani nemusíme psát. Pobaltské státy jsou zděšeny nicneděláním České vlády v oblasti energetiky (jejich EU poslanci o Fialovi řekli, že je možná dobrý politolog, ale naprosto neschopný politik). Jedno se Fialovi musí uznat. Je schopen zlikvidovat naprosto vše. ČR počínaje a Evropou konče. Takže svým způsobem, pokud on bude ten, kdo zlikviduje EU a kvůli němu se rozpadne (což je dost pravděpodobné) ještě mu na pozdrav zamáváme. Takže Fialo - Já vím, dle tebe je vše v pořádku, nic se neděje, že? České firmy krachují po stovkách, lidem kterým už přišlo vyúčtování jsou malí na sebevraždu, ale nic se neděje, vše OK, že? Však titul, ten kdo zlikviduje vše na co sáhne ti právem patří. Jsem velice rád, že ti nadávají snad všichni, kromě tvých ovcí.



👍❤️ 8 tis.

2,9 tis. komentářů 13 tis. sdílení

Ukázky nenávistných reakcí:



Podrobnosti o vyjádření jednotlivých politiků naleznete v [článku na Deník.cz](#).

Redakce E-Bezpečí

